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 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جمله 1

الف( نمایش اعشاری عدد 
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 نادرست درست  مختوم است. 

ایب( درجه چند جمله xy  نادرست درست  است. 4برابر  yو  xنسبت به 33
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 نادرست درست  یک عبارت گویاست. 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 4

الف( اگر دو مجموعه  ,25 و  3 ,x  کدام است؟ xباهم مساوی باشند، مقدار  5
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 گویند؟ب( در روند استدلال، به خواستة مسئله چه می

 ( مثال نقض4 ( اثبات3 ( فرض2 ( حکم1

ج( اگر  x y2 ،در این صورت کدام گزینه درست است؟ باشد 

1 )x y 2 )x y 3 )x y 4کدام( هیچ 

های داده شده با خطیک از خطد( کدام  y x2  موازی است؟ 1

1 )  y x2 8 2 )x 3 3 )y x 4 ) y x3 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 3

 نامیم.ای، عضوی وجود نداشته باشد، آن مجموعه را مجموعة .................. میالف( اگر در مجموعه

 درجه باشد، زاویة همان دو خط در نقشه ..................... درجه است. 33طبیعت ب( اگر زاویه دو خط در 

ج( عبارت گویای 




x

x

2
7

 به ازای .................. تعریف نشده است. 

 .گوییم............ مینهشت باشند، هرم را های جانبی باهم، همد( اگر قاعدة هرم، یک چندضلعی منتظم باشد و وجه
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 الزاویه حول یکی از اضلاع قائمه آن چه نام دارد؟ب( حجم حاصل از دوران یک مثلث قائم
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های مجموعه 5  , , ,A 2 3 5 و  7  , , ,B 2 4 6  الات زیر پاسخ دهید.ؤرا در نظر بگیرید و به س 8
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مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره را تصادفی از جعبه جارج کنیم، چقدر احتمال  3آبی و  مهره 4مهره قرمز،  3ای ب( در جعبه 

 دارد این مهره آبی یا قرمز باشد؟
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 را روی محور نمایش دهید. Aالف( مجموعة  7   A x x 3 

1-  12-3-4- 2 3 4
 

5/4 

 باشد. 4و  3گنگ بنویسید که بین دو عدد  عددب( یک  
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 ج( حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 

 7 53 
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 آیا استدلال زیر معتبر است؟ 8
 45/4 شود.در چهار دوره پشت سرهم قهرمان مسابقات کشتی شده پس حتماً در دوره پنجم نیز قهرمان می Aچون تیم 

 «هر نقطه که روی نیمساز یک زاویه باشد، از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.»با تکمیل استدلال زیر ثابت کنید:  9
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 دار بنویسید.الف( حاصل را به صورت عدد توان 14
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 کیلومتر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.      010ب( فاصله مریخ از زمین  

 5/4 

 ترین صورت بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به ساده ج(  3 39 2 3 
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 د( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.
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 الف( به کمک اتحادها، طرف دیگر تساوی زیر را بنویسید. 11

 ( )x 23 1 
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 ب( تجزیه کنید. 

   ( )( )x x2 7 12 
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 ج( نامعادله مقابل را حل کنید.   x x3 2 15 10 
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 را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید. 
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ب( شیب خطی که از دو نقطه 
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ج( آیا نقطة 
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روی خط    x y3  5/4 دارد؟ چرا؟قرار 1

 دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل کنید. 13
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید. )مخرج همة کسرها مخالف صفر فرض شده است.( 10
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 ماندة تقسیم را تعیین کنید.خارج قسمت و باقی تقسیم زیر را انجام دهید و 15

  x x x24 6 8 2 2 
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(سانتی 3ای با شعاع الف( حجم کره 16
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را با نوشتن دستور محاسبة متر است. حجم این هرم سانتی 3متر و ارتفاع هرم سانتی 4ب( قاعدة هرم مقابل، مربعی به ضلع  

 حجم محاسبه کنید.
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 متر را محاسبه کنید.سانتی  1کره به شعاع الف( مساحت یک کلاه عرق چین به شکل رویة نیم 17
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 ب( اگر یک کره را با یک صفحه برش دهیم، سطح بریده شده آن چه شکلی دارد؟ 
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